



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

Retificação nº 5
Homologação das matrículas- Edital nº 31/2022

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PROPIP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano (IFSertãoPE), no uso da atribuição delegada pela Portaria Institucional nº 437, de 06 de julho de 2022, e em conformidade com demais normas vigentes do IFSertãoPE, torna público o resultado da homologação das matrículas dos(as) candidatos(as) às vagas dos cursos de pós-graduação *latu sensu* disponíveis no edital nº 31/2022.

3. ONDE SE LÊ:

TECNOLOGIAS DE PRODUÇÃO DE DERIVADOS DE FRUTAS E HORTALIÇAS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Jeisa Cruz Da Silva	Homologada	–
2	Erlyvania Debora Henrique De Oliveira	Homologada	–
3	Keila Maiara Alves Correia	Homologada	–
4	Lucineide Rodrigues Gomes	Homologada	–
5	Leonardo Dos Santos Lima	Homologada	–
6	Tainara Araujo Amorim	Homologada	–
7	Nádia Bezerra Do Nascimento	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)
8	Josefa Gomes Coelho Araujo	Homologada	–
9	Julia Julyane Barros De Oliveira	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma)
10	Raniere Dos Santos Araújo	Homologada	–
11	Gilberval Nunes De Araujo	Homologada	–
12	Breno Ian Maia Silva	Homologada	–

3. LEIA-SE:

TECNOLOGIAS DE PRODUÇÃO DE DERIVADOS DE FRUTAS E HORTALIÇAS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Jeisa Cruz Da Silva	Homologada	–
2	Erlyvania Debora Henrique De Oliveira	Homologada	–
3	Keila Maiara Alves Correia	Homologada	–
4	Lucineide Rodrigues Gomes	Homologada	–
5	Leonardo Dos Santos Lima	Homologada	–
6	Tainara Araujo Amorim	Homologada	–
7	Nádia Bezerra Do Nascimento	Homologada	–
8	Josefa Gomes Coelho Araujo	Homologada	–
9	Julia Julyane Barros De Oliveira	Homologada	–
10	Raniere Dos Santos Araújo	Homologada	–
11	Gilberval Nunes De Araujo	Homologada	–
12	Breno Ian Maia Silva	Homologada	–

4. ONDE SE LÊ:

ENSINO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E MATEMÁTICA - AMPLA CONCORRÊNCIA

Campus Petrolina

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
-------	------	----------	---------------



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

1	Edward Bernard Bastiaan De Rivera Y Rivera	Homologada	–
2	Benedito Da Conceição Filho	Homologada	–
3	Gerliana Maria Da Silva Souza Oliveira	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)
4	Ítala Josiane De Oliveira Nunes	Homologada	–
5	Edmeire Samali Alencar De Brito	Homologada	–
6	Izabel Pesqueira Ribeiro De Araújo	Homologada	–
7	Emanuela Vitória Dias Morais	Homologada	–
8	Débora Carine Rodrigues Carvalho	Homologada	–
9	Joseane Alves de Souza	Homologada	–

4. LEIA-SE

ENSINO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA E MATEMÁTICA - AMPLA CONCORRÊNCIA

Campus Petrolina

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Edward Bernard Bastiaan De Rivera Y Rivera	Homologada	–
2	Benedito Da Conceição Filho	Homologada	–
3	Gerliana Maria Da Silva Souza Oliveira	Homologada	–
4	Ítala Josiane De Oliveira Nunes	Homologada	–
5	Edmeire Samali Alencar De Brito	Homologada	–
6	Izabel Pesqueira Ribeiro De Araújo	Homologada	–
7	Emanuela Vitória Dias Morais	Homologada	–

5. ONDE SE LÊ:

Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT) - Ampla concorrência

Polo Afrânio

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Andreza Evangelista Macedo	Homologada	–
2	Jefferson Brendo Gomes Da Silva	Homologada	–
3	Daniel Teles De Sousa	Homologada	–
4	Wêdja Celly De Albuquerque Rodrigues	Homologada	–
5	Cícero Harisson Dos Santos Souza	Homologada	–
6	Aylla Silva Cabral	Homologada	–
7	Dionaria Barboza Rodrigues	Homologada	–
8	Edna Da Silva Lacerda	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)
9	Éliane Tolentino Da Silva	Homologada	–
10	Elis Sandra Da Cruz Santos	Homologada	–
11	Expedita Maria Alves Coelho	Homologada	–
12	Ilza Maria Dos Santos Silva	Homologada	–
13	Lenimirtes Maria Ferreira	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)
14	Vitória Rodrigues De Brito	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)
15	Maria Isabel De Sousa Rodrigues	Homologada	–

5. LEIA-SE

Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT) - Ampla concorrência

Polo Afrânio

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
-------	------	----------	---------------



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

1	Andreza Evangelista Macedo	Homologada	-
2	Jefferson Brendo Gomes Da Silva	Homologada	-
3	Daniel Teles De Sousa	Homologada	-
4	Wêdja Celly De Albuquerque Rodrigues	Homologada	-
5	Cícero Harisson Dos Santos Souza	Homologada	-
6	Aylla Silva Cabral	Homologada	-
7	Dionaria Barboza Rodrigues	Homologada	-
8	Edna Da Silva Lacerda	Homologada	-
9	Eliane Tolentino Da Silva	Homologada	-
10	Elis Sandra Da Cruz Santos	Homologada	-
11	Expedita Maria Alves Coelho	Homologada	-
12	Ilza Maria Dos Santos Silva	Homologada	-
13	Lenimirtes Maria Ferreira	Homologada	-
14	Vitória Rodrigues De Brito	Homologada	-
15	Maria Isabel De Sousa Rodrigues	Homologada	-

6. ONDE SE LÊ

Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT) - Ampla concorrência

Polo Petrolina

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Anne Rose Rodrigues Barboza	Homologada	
2	Leila Soares Viegas Barreto Chagas	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma)
3	Inês Cristina Fonseca De Souza Duarte	Homologada	
4	Lidia Patricia de França Souza	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Certidão nascimento ou casamento)
5	Mona Liza Santana Santa Rosa Macedo	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma)
6	Ubirajara Da Costa Lima Júnior	Homologada	-
7	Lourival Leonardo Da Silva Junior	Homologada	-
8	Alita Ruth Ferraz De Lucena	Homologada	-
9	Luis Alberto Plasencia Aguirre	Homologada	-
10	Felipe Silva Alves	Homologada	-
11	Reno Costa Alencar	Homologada	-
12	José Edimário Oliveira Maia Filho	Homologada	-
13	Elivelthon Carlos Do Nascimento	Homologada	-
14	Reginaldo Mota Monteiro	Homologada	-
15	Steyce Neves Barbosa	Homologada	-
16	Antonio Francisco Igor Magalhães De Matos	Homologada	-
17	Ingrid Giovanna Vieira Santos	Homologada	-
18	Leopoldina Francimar Amorim Coelho Diniz	Homologada	-
19	Maylane Rayane Brito Dos Santos	Homologada	-
20	Adalberto Rodrigues Andrade	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Comprovante de residência - bloqueado)
21	Betânia Nunes Gonçalves De Andrade	Homologada	-
22	Edson Rafael Pinheiro Dos Anjos	Homologada	-
23	Eutonio Alves De Souza	Homologada	-
24	Francisco Caio Silva Ladislau	Homologada	-
25	Klébia De Souza Muricy Peixinho	Homologada	-
26	Lauriano Dos Santos Alves	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)
27	Shamira Reis De Oliveira Sá	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma e Histórico)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

6. LEIA-SE

Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT) - Ampla concorrência

Polo Petrolina

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Anne Rose Rodrigues Barboza	Homologada	–
2	Leila Soares Viegas Barreto Chagas	Homologada	–
3	Inês Cristina Fonseca De Souza Duarte	Homologada	–
4	Lidia Patricia de França Souza	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Certidão nascimento ou casamento)
5	Mona Liza Santana Santa Rosa Macedo	Homologada	–
6	Ubirajara Da Costa Lima Júnior	Homologada	–
7	Lourival Leonardo Da Silva Junior	Homologada	–
8	Alita Ruth Ferraz De Lucena	Homologada	–
9	Luis Alberto Plasencia Aguirre	Homologada	–
10	Felipe Silva Alves	Homologada	–
11	Reno Costa Alencar	Homologada	–
12	José Edimário Oliveira Maia Filho	Homologada	–
13	Elivelthon Carlos Do Nascimento	Homologada	–
14	Reginaldo Mota Monteiro	Homologada	–
15	Steyce Neves Barbosa	Homologada	–
16	Antonio Francisco Igor Magalhães De Matos	Homologada	–
17	Ingrid Giovanna Vieira Santos	Homologada	–
18	Leopoldina Francimar Amorim Coelho Diniz	Homologada	–
19	Maylane Rayane Brito Dos Santos	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (título eleitoral)
20	Adalberto Rodrigues Andrade	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Comprovante de residência - bloqueado)
21	Betânia Nunes Gonçalves De Andrade	Homologada	–
22	Edson Rafael Pinheiro Dos Anjos	Homologada	–
23	Eutonio Alves De Souza	Homologada	–
24	Francisco Caio Silva Ladislau	Homologada	–
25	Klêbia De Souza Muricy Peixinho	Homologada	–
26	Lauriano Dos Santos Alves	Homologada	–
27	Shamira Reis De Oliveira Sá	Homologada	–



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

7. ONDE SE LE:

**ESPECIALIZAÇÃO EM INTERCULTURALIDADE E DECOLONIALIDADE NA EDUCAÇÃO ESCOLAR
INDÍGENA E QUILOMBOLA - AMPLA CONCORRÊNCIA**

Campus Petrolina

1	Antonio João Mendes	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Histórico incompleto)
2	Marivânia De Lima Feitoza	Homologada	-
3	Maria Jaqueline Santana Marques	Homologada	-
4	Maria Claudenice Lima Da Silva Germino	Homologada	-
5	Marciana De Oliveira	Homologada	-
6	Hozana Maria De Oliveira	Homologada	-
7	Elizabete Leite Ferreira	Homologada	-
8	Edilma Gonçalves De Oliveira Almeida	Homologada	-
9	Edgar Oliveira De Almeida	Homologada	-
10	Edeilza Amorim Da Silva	Homologada	-
11	Maria Senhora Gomes Dos Santos Gonçalves	Homologada	-
12	Enos André De Farias	Homologada	-
13	Ismanoella Alves Dantas	Homologada	-
14	Terezinha Jesus Diniz Simões De Medeiros	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Histórico)
15	Maria Ivaneide Gomes Dos Santos	Homologada	-
16	Stella Dos Reis Batista	Homologada	-
17	Laiane Da Silva Reis	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (comprovante de residência)
18	Tayná Campos Wolff	Homologada	-

7. LEIA-SE

**ESPECIALIZAÇÃO EM INTERCULTURALIDADE E DECOLONIALIDADE NA EDUCAÇÃO ESCOLAR
INDÍGENA E QUILOMBOLA - AMPLA CONCORRÊNCIA**

Campus Petrolina

1	Antonio João Mendes	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Histórico incompleto)
2	Marivânia De Lima Feitoza	Homologada	-
3	Maria Jaqueline Santana Marques	Homologada	-
4	Maria Claudenice Lima Da Silva Germino	Homologada	-
5	Marciana De Oliveira	Homologada	-
6	Hozana Maria De Oliveira	Homologada	-
7	Elizabete Leite Ferreira	Homologada	-
8	Edilma Gonçalves De Oliveira Almeida	Homologada	-
9	Edgar Oliveira De Almeida	Homologada	-
10	Edeilza Amorim Da Silva	Homologada	-
11	Maria Senhora Gomes Dos Santos Gonçalves	Homologada	-
12	Enos André De Farias	Homologada	-
13	Ismanoella Alves Dantas	Homologada	-
14	Terezinha Jesus Diniz Simões De Medeiros	Homologada	-
15	Maria Ivaneide Gomes Dos Santos	Homologada	-
16	Stella Dos Reis Batista	Homologada	-
17	Laiane Da Silva Reis	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (comprovante de residência)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

18	Tayná Campos Wolff	Homologada	–
----	--------------------	------------	---

8. ONDE SE LÊ

ESPECIALIZAÇÃO EM INTERCULTURALIDADE E DECOLONIALIDADE NA EDUCAÇÃO ESCOLAR
INDÍGENA E QUILOMBOLA - PPI

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
<i>Campus Petrolina</i>			
1	Maicon Vinicius Pereira Dias	Indeferida	Item 9.9 do Edital 31/2022 (Diploma)

8. LEIA-SE:

ESPECIALIZAÇÃO EM INTERCULTURALIDADE E DECOLONIALIDADE NA EDUCAÇÃO ESCOLAR
INDÍGENA E QUILOMBOLA - PPI

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
<i>Campus Petrolina</i>			
1	Maicon Vinicius Pereira Dias	Homologada	–

9. ONDE LÊ-SE:

METODOLOGIA DO ENSINO DE LÍNGUAS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Eurico Rosa Da Silva Júnior	Deferido	
2	Marcos De Souza Machado	Deferido	
3	Pedro José de Paiva Macedo	Deferido	
4	Maria Da Conceição Alves Paiva	Deferido	
6	José Henrique Aquino de Souza	Deferido	

9. LEIA-SE:

METODOLOGIA DO ENSINO DE LÍNGUAS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Ordem	Nome	Situação	Justificativa
1	Eurico Rosa Da Silva Júnior	Deferido	
2	Marcos De Souza Machado	Deferido	
3	Pedro José de Paiva Macedo	Deferido	
4	Maria Da Conceição Alves Paiva	Deferido	
5	Adriana Mara Nobre Macedo	Deferido	
6	José Henrique Aquino de Souza	Deferido	

Petrolina-PE, 25 de julho de 2022.

Sarah Tarsila Vasconcelos Santos

Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IF Sertão PE em Exercício
Port. Nº 437 de 06/07/2022